

24 НОЯБРЯ – ВСТРЕЧА С АКЦИОНЕРАМИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ



Банк ВТБ приглашает Вас на встречу с акционерами, которая состоится **24 ноября в Санкт-Петербурге**, где проживает более 10 тысяч держателей акций банка. Перед акционерами выступят эксперты ОАО Банк ВТБ, которые расскажут о корпоративном управлении и финансовых показателях Группы ВТБ, акциях и дивидендной политике банка, деятельности ВТБ в Северо-Западном регионе. Во второй части встречи, посвященной работе на фондовом рынке, эксперты ВТБ24 расскажут об основных правилах работы с акциями и возможностях современных информационно-торговых систем. Подробный обзор российского и зарубежного фондового рынка участникам встречи представит управляющий директор, главный аналитик Инвестиционного департамента ВТБ24 Станислав Клещёв. Встреча состоится в **Конгресс-холле «Московский»** (Санкт-Петербург, Московский пр-т, д. 97А, здание гостиницы Holiday Inn Московские ворота). Начало мероприятия – в 12:00, **сбор участников с 11:00**. Для участия в семинаре просим Вас пройти регистрацию по электронной почте shareholders@vtb.ru или по телефону (812) 494-9446. Подробнее: www.vtb.ru/ir/information/meetings/. Ждем Вас!

ЛЕТО БАНК: НОВЫЙ РОЗНИЧНЫЙ БАНК ГРУППЫ ВТБ



В октябре Группа ВТБ презентовала новый розничный российский банк, специализирующийся на потребительском кредитовании в сети отделений и торговых точек партнеров – «Лето Банк». Новый банк создан как органичное дополнение розничного бизнеса группы ВТБ для долгосрочной и успешной работы на финансовом рынке России. «Лето Банк», ориентированный на **массовый сегмент**, будет предлагать населению пользующиеся спросом услуги: кредиты наличными, кредиты на товары, кредитные карты, а также денежные переводы и платежи. Перед командой нового банка поставлена задача за несколько лет сформировать клиентскую базу в несколько миллионов человек, построив с ними долгосрочные партнерские отношения. В течение 5–7 лет «Лето Банк» разовьет сеть продаж не менее чем из **1000 отделений** и нескольких тысяч представительств в магазинах, а также займет значительные позиции в интернет- и мобильном банкинге. Новый банк будет разворачивать сеть как в крупных, так и в небольших населенных пунктах с численностью до 50 тысяч человек. До конца года запланировано открытие 57 офисов в 27 городах центрального округа, один из которых будет находиться в Москве. В следующем году «Лето Банк» продолжит активно развивать сеть, и по итогам 2013 года будет насчитываться около 400 офисов в центральной части страны, а также в южных регионах и Поволжье. В планах банка через 4 года присутствовать в каждом крупном городе страны. Сайт банка: www.letobank.ru

ГАЗЕТА «КОНТРОЛЬНЫЙ ПАКЕТ»: НОВЫЙ НОМЕР И НОВЫЙ ДИЗАЙН



Осенний номер газеты для акционеров банка ВТБ «Контрольный пакет» вышел в обновленном дизайне, предусматривающем значительное увеличение графических иллюстраций. Это позволит еще более наглядно рассказать обо всех важных и интересных событиях в жизни ВТБ. Вместе с тем, добавлены и новые рубрики о социальной деятельности банка, прогнозы аналитиков и советы опытных трейдеров. Первый вышедший в новом формате номер газеты расскажет об итогах саммита АТЭС и выступления «ВТБ Команды» на Олимпиаде в Лондоне, новых членах Наблюдательного совета и прогнозах ведущих аналитиков до конца года. Получить экземпляр газеты Вы можете **в отделениях Банка ВТБ24** в 37 регионах страны, а также в Центрах по работе с акционерами. Электронная версия газеты доступна на сайте банка ВТБ: http://www.vtb.ru/upload/iblock/492/newsletter-08_2012.pdf